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VETERINARSKI URED GRADA ZAGREBA 
n/r g. Željko Devčić 
Av. Dubrovnik 12 
10000 Zagreb
Poštovani gospodine Devčić,
zahvaljujemo Vam što ste pokrenuli postupak inspekcije i kontrole pet shopova, na koje dobivamo velike pritužbe građana, naročito od kada smo pokrenuli kampanju vezanu uz egzotične životinje. U privitku Vam šaljemo jednu od pritužaba, koja se odnosi na pet shop AMAZONA D.O.O., a napisala ju je strana državljanka, koja nažalost želi ostati anonimna, no svakako se iz njenog pisma vidi da u pet shopovima ima bolesnih životinja.
Osim AMAZONE, dosta pritužbi dobivamo i za trgovinu KOKOLO, u kojoj se npr. ribice Sijamski borac (40,00 kn) nalaze u posudici (kutijici) dimenzija oko 3,5 cm X 5,5 cm, a dubina vode u kojoj se nalaze je oko 2 cm.
Najviše pritužbi smo dobili na pet shopove AMAZONA D.O.O. (Trg Drage Iblera 10, 10000 Zagreb), KOKOLO D.O.O. (Trg Ante Starčevića bb, 10000 Zagreb) i PET CENTAR D.O.O. (Heinzelova 62, 10000 Zagreb), koje smo već prijavili, no svakako Vas molimo da nastavite s inspekcijom i svih ostalih pet shopova koji drže životinje.
Među njima bismo izdvojili trgovine TUKANO zoo i vrtni centar, Slavonska avenija 106, 10000 Zagreb i ZOO C.I.T.Y., Avenija Dubrovnik 15, 10000 Zagreb, zbog velikog broja životinja koje drže (indijski varan, leiocephalus carinatus, kameleon, kajman, iguana, tarantula, afrički škorpion, pauk ptičar, činčila, ovnoliki kunić, razne ptice, ribice). Trgovina Tukano u Večernjem listu od 28.7.2004. oglašava kako svaki učenik koji je prošao razred s odličnim uspjehom dobiva na poklon, uz predočenje kupona iz Večernjeg lista, zlatnu ribicu. Takav način trgovanja smatramo neprimjerenim, jer se životinje poklanjaju djeci, koja nemaju dovoljno znanja i uvjeta koji su potrebni za njihovo držanje.
Zahvaljujemo Vam i na održanom razgovoru i Vašoj spremnosti na suradnju te se nadamo i Vašoj daljnjoj profesionalnosti.
Također ćemo Vam poslati prijedlog Udruge novog Zakona o dobrobiti životinja, zajedno s nadopunama koje dovršavamo, a radimo i na prijedlogu Pravilnika o držanju životinja u trgovinama koji će se bazirati na pravilnicima europskih zemalja te ćemo Vam i njega dostaviti pri završetku.
S obzirom da Udruga nastavlja s kampanjom i medijskim djelovanjem po pitanju egzotičnih životinja i pet shopova, molimo Vas da nastavite Vaša djelovanja i da nas obavijestite o okončanju postupka.
Srdačno Vas pozdravljamo.
S poštovanjem,
Luka Oman 
Predsjednik udruge Prijatelji životinja
U Zagrebu, 2. kolovoza 2004.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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